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RESUMEN  

Este documento contiene las instrucciones para la redacción del artículo a presentar en el Congreso Internacional. Las instrucciones definen el formato del artículo, las modalidades de envío y plazos. El resumen, en ingles, debe tener una longitud no mayor a la primera página 

1 Introducción

El presente documento contiene directrices para la redacción completa de los artículos a presentar para el IV ENCUENTRO INTERNACIONAL CONCRETE2016. Para la redacción de los artículos es suficiente seguir los lineamientos de este documento. El texto del artículo puede estar escrito en uno de los tres idiomas oficiales de la conferencia: Italiano, Inglés y Español.

2 Envío y Publicación

2.1 Envío del artículo completo

El archivo del artículo completo debe ser enviado vía e-mail en formato MS WORD y PDF File. El texto completo del artículo y las imágenes deben ser enviadas en formato *.pdf. Es también necesario enviar el archivo de texto en formato *.doc, organizado según el esquema del format, sin imagines y las imagines separadamente. 
Toda la documentación debe ser recibida en la dirección de correo: concrete2016@unimol.it y segreteriaconcrete2016@gmail.com 
La fecha límite para el envío de los archivos se fija para el 30 de julio de 2016.

2.2 Publicación

Los artículos aceptados se publicarán en el volumen de las actas, siempre que, al menos uno de los autores haya formalizado la inscripción. Para los doctorados y estudiantes de doctorado que reciben las tasas reducidas se informa que la reducción es estrictamente personal y no cubre la cuota de inscripción de los artículos escritos en colaboración con autores que no tienen las tasas reducidas.

2.3 Longitud del artículo

La longitud del artículo final no debe ser mayor 12 páginas.

2.4 Formato

2.4.1 Dimensiones de la página

Verifique que el convertidor pdf no modifique los márgenes y las dimensiones del archivo en formato *.doc. Los márgenes de la página pueden deducirse de éste documento. El tipo de letra es Verdana; tamaño 11, interlineado simple.
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Figura 1: Esta es la imagen relativa a xxx 

2.4.2 Carátula

La carátula debe llevar el título del artículo, los nombres de los autores con la institución de pertenencia y una dirección e-mail, cinco palabras clave y el resumen. El resumen no debe ir más allá de la primera página. 
El cuerpo del texto se inicia después del resumen.

2.4.3 Encabezados y pie de páginas

Los encabezados de las páginas impares harán referencia al nombre de la conferencia, mientras que los de las páginas pares llevaran los nombres de los autores como se indica en este documento.

Los documentos en formato electrónico no deben llevar los números de página.

2.4.4 Cuadros e imágenes

Tablas y figuras deben ser numeradas secuencialmente, centrada, y llevaran títulos explicativos. (Véase el cuadro. 1 y Figura 1). Las imágenes no deben ser más de seis. Las imágenes deben ser en blanco y negro, formato *. tif o *. jpg, 300 dpi., Incluido en el texto con una dimensión gráfica igualdad a 10x15cm. La carpeta de imágenes deben ser enviadas vía e-mail separadas del texto. Las imágenes individuales han de ser nombrados por el número de código del artículo y la referencia del texto (ejemplo: 202.fig1.jpg).
2.4.5 Ecuaciones,

 

Las ecuaciones deben ser numeradas sucesivamente

(1) E = mc2   
Tabla 1: Esta es una tabla de xxx yyy.

	xxx
	yyy

	1
	120

	4
	555

	5
	100


2.5 Notas y Bibliografía

La bibliografía llevara el texto con un tamaño de fuente 9, debe hacerse de acuerdo con los diferentes ejemplos presentados mas abajo. El modelo [1] es para los artículos en revistas, el modelo [2] para las conferencias y el modelo [3] para las monografías. 

Los números valen exclusivamente como referencia para los ejemplos. Los textos en la bibliografía no deben estar numerados sino ordenados cronológicamente a partir del más reciente. 

Eventuales notas pueden ser colocadas en el cierre al final del texto referido a las conclusiones y después de la bibliografía. Las notas deben tener una referencia numérica en el texto.

3. Conclusiones
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